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     Abordarea conceptului de reziliență ecologică este un cadru pentru înțelegerea
persistenței, adaptării și transformării sistemelor social-ecologice, cu accent pe
funcții și servicii ale ecosistemului. Schimbările climatice, pierderea biodiversității,
poluarea și epuizarea resurselor sunt doar câteva dintre provocările majore care
testează cultivarea rezilienței ecologice la nivel global. Pentru a face față acestor
probleme și a asigura un viitor sustenabil, este necesară implicarea tuturor
indivizilor și comunităților. În Europa și nu numai, se promovează politici privind
manifestarea comportamentului ecologic în toate sferele de activitate (economic,
social, educațional, cultural etc.), întrucât în toate politicile naționale sunt
prevăzute demersuri instituționale, subliniindu- se importanța legislației în
domeniul ecologiei și a educației ecologice.

     Educația este unul dintre pilonii esențiali în furnizarea de informații relevante
și actualizate despre problemele de mediu majore și despre modul în care indivizii
pot contribui la soluționarea acestora. Prin mecanismele și strategiile sale specifice,
educația acționează asupra comportamentului individual pentru a-l îndrepta spre o
gestionare conștientă, responsabilă și durabilă a resurselor naturale, promovând
totodată adaptabilitatea și reziliența în fața schimbărilor și perturbărilor ecologice.

     Schimbările climatice generează stres și anxietate în rândul indivizilor, avand
în vedere incertitudinea și riscurile asociate cu acestea. Psihologia susține procesele
de conștientizare și de înțelegere a realității în acest context, promovând
dezvoltarea rezilienței emoționale și cognitive. Sub unghi comportamental,
psihologii încurajează adoptarea unei atitudini de sobrietate și responsabilitate în
utilizarea resurselor naturale și a energiei. Se urmărește dezvoltarea capacității
individului de a fi adaptabil și flexibil în fața transformărilor de mediu, încurajând
implicarea activă și acțiunea în ceea ce privește protejarea și conservarea mediului
înconjurător.
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